■ 2012年6月22日 星期五 见习编辑:王亚男 美编:只文平

关注

24月時

118114 雙 希參晚報 每月 1000元 錯索大奖



・ 旦 師 谷 18

"携手同行 直通伦敦"-

残奥乒球淄博训练基地挂牌

本报6月21日讯(见习记者 焦健) 21日是中国残疾人乒乓球队在淄博热身训练的第3天,当天下午,淄博市政府特邀咨询刘有先、市残联党组书记刘平、部分淄博市爱心助残企业单位的负责人和乒乓球爱好者来到了中体国球会馆,一同参加了中国残疾人乒乓球队淄博训练基地揭牌仪式。

基地落成,加强交流

淄博市残联党组书记、 理事长刘平介绍,得知中国 残疾人兵乓球队在淄博动 练,市乒乓球协会积极行动 起来,为残疾人运动员乒乓 球训练提供优良的设施和 好的教练。基地落成后,将加 快淄博市残疾人竟技体育发 展,组织各类残疾人体育运 动会,更加强了与国家高水 平残疾人运动员的交流。

张店区乒协副主席于长 河认为,通过亲身参与和观 摩中国残疾人乒乓球队热身赛,残疾人运动员扎实的基 赛,残疾人运动员扎实的基 本功和深厚的技战术素养, 对于淄博残疾人运动人才的 挖掘有极大的动势展以后 淄博残疾人运动发展以启 流。"希望这样的活动能经常 举行,加强交流,让更多的人 参与到残疾人运动中。"

随后,市领导刘有先和 中国残疾人乒乓球队总教练 袁锋为中国残疾人乒乓球队 淄博训练基地揭牌。

三声"感谢"留给淄博

对于中国残疾人乒乓球 队淄博训练基地挂牌,中国残 疾人乒乓球队总教练袁锋用 了三个"感谢"表达了三天来 在淄博训练的感受:"第一个 感谢,感谢淄博的残联和乒协 对我们队伍的支持,邀请我们 来淄博训练;第二个感谢是感谢淄博市所有的兵乓球爱好者,这几天来和我们交流,使我们受益很多;第三个感谢是感谢当地的慈善家和企事业单位为我们献出爱心,支持残疾人运动事业。"



▲市领导刘有先和中国残疾人乒乓球队总教练袁锋为中国残疾 人乒乓球队淄博训练基地揭牌。 本报见习记者 王鸿哲 摄



▲淄博市乒乓球爱好者与中国残疾人乒乓球队队员合影留 念。 本报见习记者 王鸿哲 摄

爱心俱乐部负担所有费用

相 此次挂牌的中国残疾人乒乓球队淄关博训练基地,是由中国移动冠名的中体国链球会馆。

据了解,是因为中体国球会馆俱乐部是 淄博市硬件条件最好,教练水平最高,会员 的球技,球品,球德比较好的俱乐部,中国残 疾人乒乓球队才选择在淄博热身训练。

据俱乐部负责人介绍,俱乐部一直就对全民健身和公益事业非常支持,参与程度非常高。此次中国残疾人乒乓球队来淄博训练的所有费用,都由俱乐部负担。



求有针对性的安排看楼项目。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日

照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告 知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需